

Глава 18. Сексуальная революция

1. Маркиз де Сад – пророк сексуальной революции
2. Диалектика сексуальной революции
3. Этапы научной подготовки сексуальной революции
4. Создание структур для продвижения сексуальной революции
5. Сексуальная революция во второй половине XX столетия.
6. Организаторы сексуальной революции

1. Маркиз де Сад – пророк сексуальной революции

Сексуальный инстинкт, связанный с продолжением рода, часто возвышается над инстинктом сохранения жизни: молодые люди, презрев смертельные опасности, добиваются ответной любви. Еще в древности сексуальные желания принимали формы, которые христианство назвало извращениями. Из Ветхого Завета пришло слово Содом - название города, в котором мужеложству было подвержено все мужское население, и Иегова обрушил на него огненный град, уничтожив всех жителей. Из греческой мифологии стало известно об острове Лесбос, на котором жили женщины, отдававшие предпочтение однополый любви со своими подругами. Ветхий Завет неоднократно упоминает о «вавилонской блуднице», под которой подразумевалась вавилонская богиня Иштар, поклонение которой было связано с сексуальным разгулом. В ее храмах процветала храмовая проституция, где замужние женщины, в том числе и из знатных семей за деньги, шедшие в доход в доход святилища, отдавались незнакомцам.

Отличалась сексуальными отклонениями и античная Греция, где мужеложство стало общепринятой традицией. Среди женщин, лишенных внимания мужчин, было широко распространено лесбиянство. Этим объясняется популярность, которую имели еврейские мужчины среди греческих женщин в начале новой эры.

Языческие культы поощряли сексуальную вседозволенность древних народов, у них существовали боги похоти и разврата. Семья была местом, где отец ожидал получить наследника, поэтому положение женщины было незавидным, она полностью зависела от мужа, своего господина. Еще хуже было отношение к детям, нежеланных после рождения выбрасывали и даже убивали.

Только христианская церковь повела борьбу с сексуальным разгулом язычников, сделав сексуальные отношения основой семьи и деторождения. Спаситель жестко осудил прелюбодеяния, а апостол Павел воспел супружескую любовь: «Так должны мужья любить своих жен, как свои тела: любящий свою жену любит самого себя.» (К Ефессянам 5:25). Таким образом семья становилась школой любви, которую постигал ребенок по мере взросления.

Философское движение античных эпикурейцев, вылившееся в гедонизм – стремление к наслаждению, в период Возрождения пало на благодатную почву - богатым итальянцам надоел христианский аскетизм.

Они хотели получать от жизни удовольствие. Возрождение сексуальной вседозволенности охватило и католическую церковь вместе с папой и кардиналами. Так началось движение, названное гуманизмом, в котором был извращен смысл этого слова, потому что поведение животных служило образцом для людей. Хотя между человеком и животным существует непреодолимая пропасть, называемая культурой, в которую входят религия, философия, искусство, наука, производство и технологии, чувство любви и семейных привязанностей, а также разработанная система социальной и политической иерархии, мировоззренческие и нравственные представления.

Мы уже упоминали, что во Франции появляется движение либертенов, в то время означавшее не столько свободомыслие, сколько распутство. Наиболее одиозной фигурой этого движения стал маркиз де Сад, который сидя в тюремной камере или психиатрической больнице, в своих фантазиях изобразил все виды сексуальных извращений и право такого извращенца воплощать свои фантазии в жизнь. Самым печальным является тот факт, что современные извращенцы не только реализовали в жизни его бредовые мечты, но и намного превзошли их. Де Сад писал о дозволенности убийства, инцеста, а также любых форм секса между людьми. В книге «Философия в будуаре» он ничего не упоминает о зоофилии, а современные продолжатели дела сумасшедшего маркиза подошли и к этому.

В XVIII-XIX веках сексуальная свобода царила как в верхах, так и в низах общества. Галантный век во Франции, поставил даму легкого поведения из королевского двора на место гетеры античной Греции. С той лишь разницей, что она получила политическую и экономическую власть. Адюльтер становится почти узаконенным, благодаря ему достигается карьерный и материальный успех. Воспитание детей передается слугам. В низах общества свобода половой морали вызвана нечеловеческими бытовыми условиями. Несмотря на подобное отношение к половой морали в обществе продолжали существовать евангельские представления об идеальной семье и супружестве.

2. Диалектика сексуальной революции

Сторонники сексуальной революции утверждают, что ее две волны в 20-е и 60-е годы XX столетия были вызваны стихийным развитием индустриального общества. На самом же деле при изучении этого вопроса обнаруживается планомерная идеологическая обработка молодежи, в первую очередь студенческой. К началу XX столетия в философии и общественном сознании побеждает материалистический взгляд на человека, как на животное, которое в своем поведении должно руководствоваться инстинктами. Этому способствовали работы З. Фрейда, утверждавшего, что культура – это цепи на психике человека, которые следует уничтожить. Марксисты обрекали на уничтожение государство, церковь и религию, христианскую мораль, а самое главное – моногамную семью, которую называли порождением христианской религии. Октябрьская революция попыталась на практике осуществить идеи обобществления жен и детей,

легализацию гомосексуализма, что фактически являлось сексуальной революцией в масштабах громадного государства. Но не прошло и двух десятилетий как руководители страны убедились, что социальные институты: государство, семья и воспитание детей тесно связаны и как только институт семьи начинает разрушаться происходит системное нарушение функционирования других органов. Руководители страны поняли, что семейное воспитание новых поколений является важнейшим условием нормального существования государства.

Причины сексуальной революции по версии ее сторонников

Словари поясняют, что «сексуальная революция — процесс и результат коренных изменений в сексуальной жизни общества, характеризующихся существенными преобразованиями сексуальных ценностей, ориентаций, норм, санкций и сексуальных отношений, нивелирующими общественные моральные нормы о запрете секса вне брака, целомудрии и другие».

Американский социолог Джон Масионис дает следующее изложение причин этого явления: *«В XX в. люди стали свидетелями сильных подвижек в сексуальных установках и обычаях. Первые признаки такого рода перемен появились в 1920-е гг., когда миллионы мужчин и женщин покинули свои фермы и провинциальные городки, перебравшись в стремительно растущие крупные города. Там, живя вдалеке от семей, и общаясь друг с другом на работе, молодые люди наслаждались большей сексуальной свободой. В этом кроется одна из причин, по которым десятилетие запомнилось как «бурные двадцатые». В 1930-е и 1940-е Великая депрессия и Вторая мировая война замедлили перемены. Но в послевоенный период, после 1945 года Альфред Кинзи подготовил почву для того, что получило название сексуальной революции. Свою первую работу, посвященную сексуальности, он и его коллеги опубликовали в 1948 г.»* [Масионис Дж. Социология. – СПб.: Питер, 2004. С. 306.]

Позволим себе усомниться в том, что только данные явления вызвали сексуальную революцию. Современный толковый словарь русского языка сообщает, что «революция – глубокое качественное преобразование в какой-либо области, ведущее к обновлению и усовершенствованию чего-либо». Словосочетание «сексуальная революция» невольно заставляет думать о каком-то необычайно новом повороте в отношениях между полами. Считать, что «сексуальная революция» оказала влияние на обновление и совершенствование общества, можно только будучи сторонником этой самой «революции», однако ее противники думают совершенно по-иному. Они считают, что называть эти изменения революцией, то есть обновлением не правомерно потому, что на самом деле происходил возврат к древним первобытным или языческим сексуальным отношениям, которые никогда не исчезали из общественной жизни, а полторы тысячи лет существовали скрытно, преследуемые христианской церковью. По этим причинам явление, названное «сексуальной революцией» это не прорыв вперед, а возврат назад

в далекие времена зарождения культуры, которые некоторые ученые относили к периоду «дикости» в истории человечества.

Современные апологеты «сексуальной революции» рассматривают ее причины вне исторической преемственности, а как спонтанный результат развития индустриального общества. Ведется агрессивная борьба за признание нормой нетрадиционной сексуальной ориентации (гомосексуализма и лесбиянства) и насаждению секса у подростков. При этом старшее поколение снимает с себя ответственность за воспитание молодежи, а значит и за их будущее, уповая на то, что ребенок должен сам разобраться, что для него приемлемо, а значит хорошо, и что не приемлемо, значит плохо. Такая позиция не только противоречит здравому смыслу, но и многотысячелетнему опыту человечества. Законной стала порнография и вообще секс-индустрия (секс-туризм, секс-игрушки, секс в искусстве).

Уголовное право покровительствует преступникам: педофилам, извращенцам и насильникам. Каждый гражданин, каждая гражданка *и каждое гражданко* (так именуют себя некоторые транссексуалы) имеют право устанавливать или менять свою половую принадлежность по своему личному желанию, независимо от наличия или отсутствия первичных или вторичных половых признаков. Во многих странах узаконены однополые браки, причем некоторые церкви их регистрируют. Разрушение традиционной нравственности ведется под лозунгом борьбы с христианским аскетизмом и авторитаризмом с целью демократизации общества, насаждения в нем толерантности и политкорректности. В газете «Комсомольская правда» за 19 июня 2013 года опубликована статья «Французы просят Россию возглавить борьбу с гей-лобби», в которой корреспондент пишет: *«Я просто перечислю дальнейшие требования европейских «прогрессивных либералов», поражающие навывлет. В Скандинавии подумывают легализовать инцест, объявленный местными неолибералами «гендерной нормой». А за инцестофобию наказывать. Министр по делам детей и гендерному развитию Норвегии обещает ввести в начальной школе предмет под названием «инцест».*

Норвежская газета сообщает о зоофильских борделях в соседней Дании: *«В Дании можно арендовать лошадь для интима. Объявления оповещают, что датские животные для интима обучены и имеют многолетний опыт интима с людьми».* В комментарии на эту статью, опубликованном на той же странице, Ф. Шелов-Коведяев пишет: *«В мире настал хаос, и на этом фоне мусульмане искренне считают, что воюют с цивилизацией Сатаны».* Эти процессы происходят на фоне депопуляции коренного населения европейских стран и России, в том числе широкого наплыва мигрантов из стран Азии и Африки, которые в недалеком будущем сделают коренное население национальным меньшинством.

3. Этапы научной подготовки сексуальной революции

Идеи Маркса и Дарвина подвигли первых ученых психиатров и биологов заняться исследованием сексуального поведения людей и

поставили перед ними вопрос о сравнении сексуальности человека и животных. Одним из наиболее ранних исследователей сексуальности, работавших до наступления XX века, был *Рихард фон Крафт-Эбинг* (1840—1902), который считается создателем современной сексопатологии. Его труд «Сексуальные психопатии», изданный в 1886 г., содержал описания поразительного воображения спектра сексуальных аномалий. Его мнение, согласно которому в каждом человеке дремлют определенные перверсивные наклонности, вызвало острую критику. Упомянутый нами, Иван Блох (1872—1922) в труде «Сексуальная жизнь нашего времени и ее связь с современной культурой», изданном в 1909 г. рассмотрел вопросы садизма и мазохизма, которые представил как повсеместные и массовые проявления.

Психолог З. Фрейд создает теорию психоанализа, в которой важнейшее значение придается инстинктам человека – эросу и танатосу, лежащим в сфере подсознания (в христианстве Бог и дьявол). Он считает, что «либидо» – сексуальный инстинкт является мотивом всех поступков и деятельности человека. Таким образом, секс впервые в истории выступает как самостоятельная сила, определяющая не только деятельность отдельного индивида, но и всего общества. Еще в далеком 1899 году Фрейд пишет работу «Толкование сновидений», в которой излагает основную идею детской сексуальности, получившую название «Эдипов комплекс». В 1905 году он публикует работу «Три очерка по истории сексуальности», в которой исследует проблемы сексуального развития и отклонений. В этих очерках он пишет, о том, что во всех человеческих существах с рождения заложены извращенные сексуальные влечения, которые могут быть преодолены только правильным развитием. За эту книгу Фрейда среди представителей среднего класса стали называть «грязным пансексуалистом и венским развратником».

Необходимо отметить, что у самого Фрейда были какие-то отклонения в сексуальной сфере. Мортон Хант автор «Истории психологии» пишет о семейной жизни Фрейда следующее: «Они прервали физические супружеские отношения, когда Фрейду было всего тридцать семь лет, чтобы Марта могла отдохнуть от деторождения, и хотя позднее сексуальная близость между ними восстановилась, в 1900 году Фрейд писал Флиссу, что с зачатием он покончил». [Хант, М. Истории психологии], М.: АСТ МОСКВА, 2009. С. 250.] В этой связи благожелательные отзывы Фрейда о мастурбации и гомосексуализме выглядят в определенном свете.

Тот же Хант сообщает: «*В это время, как стало широко известно (начало 1880-х гг.), Фрейд начал экспериментировать с кокаином. Он принимал его сам и пропагандировал в медицинских кругах как действенный анальгетик и антидепрессант, пока не столкнулся с разрушительным действием наркотика: его друг сделался наркоманом. Фрейд отказался от кокаина, но к тому времени уже вызывал подозрительное к себе отношение в венском медицинском сообществе*». [Хант, М. Истории психологии], М.: АСТ МОСКВА, 2009. С. 225]

Представляет интерес свидетельство К.Г. Юнга, бывшего в начале учеником Фрейда. В книге «Воспоминания, сны, размышления» в главе «Зигмунд Фрейд» Юнг пишет: *«Фрейд сам был, несомненно, ярко выраженным невротиком; во время нашего с ним путешествия в Америку я сам смог убедиться, насколько мучительны были симптомы его недуга»*. [Карл Густав Юнг: дух и жизнь. Сборник. М.: «Практика». С. 172.] Странная получается картина, наркоман, страдающий нервным и сексуальным расстройством, указывает человечеству путь избавления от психических заболеваний путем раскрепощения сексуальных влечений. Вот уж прав был Христос, сказавший: *«Они – слепые вожди слепых, а если слепой ведет слепого, то оба упадут в яму»*. [Евангелие от Матфея 15:14]

4. Создание структур для продвижения сексуальной революции

Нет сомнения, что бурный рост социалистического движения в конце XIX - начале XX столетия, а затем Октябрьская революция вызвали среди «хозяев денег» желание найти противоядие против надвигавшейся революции. В 1913 году в США произошло создание Федеральной резервной системы, объединившей крупнейших финансистов. Самоорганизация финансистов, несомненно, способствовала решению не только финансово-экономических проблем, но и социально-политических. Они наняли философов, которые нашли путь противодействия наступлению социализма: объектом приложения усилий был избран сам человек: человека «творческого» нужно было трансформировать в человека «послушного», занятого решением не социальных проблем, а чем-то иным. Нужно было дать людям такую забаву, которая заполнит их жизнь, отвлекая от реальности и всех противоречий буржуазного общества. Теория либидо З. Фрейда оказалась самой привлекательной. Создавался миф о всемогуществе секса.

В 1908 году в Зальцбурге состоялся первый конгресс психоаналитиков. В 1910 году создается международная психоаналитическая ассоциация. Общества психоаналитиков создаются по всему миру. Идея Фрейда о всемогуществе секса, получившая название теории «либидо» падает на благодатную почву, прививаемая почтенными профессорами среди студенческой молодежи очень заинтересованной данной проблемой.

«Его концепция, в том числе о подсознании, вытеснении в табу, в силу их огромной экспансивности, сорвали завесу христианской морали и обывательского лицемерия» - так оценивают заслуги Фрейда его современные последователи. Именно срыв завесы с христианской морали – можно считать основной заслугой Фрейда, так как все остальные его открытия человечество от неврозов не излечили, но вызвали множество дискуссий, которые не смолкают до наших дней. После Фрейда представления о новаторских взглядах на отношения между полами, требующие слома традиционной морали принимают все более массовый характер и оформляются организационно.

В Германии пионером раскрепощения секса становится Магнус Хиршфельд (1868— 1935), который в 1918 году основал в Берлине Сексологический институт и возглавил его. Это был первый в мире институт по проблемам сексологии. В 1921 году благодаря его усилиям в Берлине был проведен конгресс по проблемам сексуальных реформ, который фактически был первым международным сексологическим конгрессом. На этом конгрессе была создана Всемирная лига сексуальных реформ, существующая до наших дней. Никто не ответил на вопрос, кто финансировал создание института, лиги, проведение конгрессов, издание соответствующей литературы. Несомненно, что это делалось не на пожертвования трудящихся разоренной войной Германии, а на взносы каких-то финансовых кругов, которым нужно было отвлечь немцев от поражения в войне и послевоенной разрухи, увести в глубины неудовлетворенного эроса.

В программе Лиги были изложены требования:

- *Евгеническое воздействие на потомство.*
- *Правильная оценка вариантов интерсексуальных отношений, в особенности гомосексуальности мужчин и женщин.*
- *Восприятие нарушений полового влечения не как прежде - в виде преступлений, грехов или пороков, а в качестве более или менее болезненного явления.*
- *Планомерное половое воспитание и просвещение.*

На первый взгляд программа следует в русле демократических тенденций времени. Но все ее пункты в той или иной мере готовят идеологическую базу для сексуальной революции. Она утверждает взгляд на однополую любовь как на нормальное явление. Деятельность института и лиги вызывали неоднозначную оценку и когда нацисты пришли к власти, одной из первых проведенных ими акций был разгром института сексологии (6 мая 1933) и сожжение его библиотеки.

Тавистокский институт

По какому-то «странному» стечению обстоятельств в разоренной войной нищей Германии, в Берлине на неведомые средства в 1919 году открывается Институт сексуальных исследований, а в 1921 году создается Всемирная лига сексуальных реформ, взявших за основу пансексуальную теорию Фрейда. Они разрабатывают и приступают к реализации программы разрушения традиционных моральных ценностей и насаждения сексуальной вседозволенности. Как будто бы в разоренной Германии немцам нечем было заняться, кроме пропаганды секса, или их хотели таким образом утихомирить? В эти же годы под влиянием работ Фрейда и названных «просветительских» организаций начинается первая волна сексуальной революции XX века.

Кажущуюся стихийность в развитии научных обоснований сексуальной революции нарушают следующие факты: в 1921 году, когда проходила Парижская мирная конференция, подводившая итоги Первой

мировой войны, британскими вооруженными силами был основан Тавистокский институт человеческих отношений. Известно, что автор теории пансексуализма Зигмунд Фрейд, бывший членом еврейской ложи Бнай Брит, деятельность которой к тому времени приобрела мировую известность, сотрудничал с институтом. Таким образом, в этом институте сошлись интересы мирового сионизма и английского милитаризма, избравшие в качестве орудия для насаждения своего господства пансексуализм.

Джон Коулман в книге «Иерархия заговорщиков: Комитет трехсот» показал особую роль, которую сыграл Тавистокский институт человеческих отношений в развале образования, науки и создании условий для деградации человечества. Он прямо связывает с его деятельностью появление группы «Битлз», рок-н-ролла, распространение наркотиков и сексуальную революцию. Коулман пишет: «Поощрять интерес к языческим ритуалам и религиозным культам, таким как культ каббалы; пример этого интереса должны подавать звезды» (Коулман, Дж. Иерархия заговорщиков. Комитет Трехсот. М.: «Древнее и современное», 2014. С. 81, 94). Разрушение семьи, национальных, религиозных традиций и нравов с целью переформатирования сознания входит в сферу деятельности Тавистокского института.

Подведем итог. В 20-е годы сексуальную революцию пытаются на практике осуществить в России, но уже в конце этого десятилетия государство начинает борьбу за семейное воспитание детей. На Западе профессора ведут теоретическую разработку сексуального раскрепощения человечества, назвав эту науку сексологией.

В послевоенные годы центр тяжести в сексологических исследованиях переместился в США, где над этим вопросом работал В. Райх, который в 30-е годы XX века написал книгу «Сексуальная революция», которая в его представлении была не отделима от социальной. Так в обиход вошло это словосочетание. Райх был не только учёным, но и общественным деятелем, поэтому составил программу, которая включала пункт: *«Отказ от наказания преступников, совершивших преступления на сексуальной почве; лечение таких преступников на основе психоанализа»*. Райх воплощал в жизнь требование де Сада не наказывать насильников и извращенцев.

Представляет интерес характеристика, данная ученым – разработчикам проблем сексуальной революции. По странному стечению обстоятельств у всех из них были разные мотивы, побудившие заняться проблемами сексуальной жизни человека. Одни руководствовались стремлением избавить людей от расстройств, имевших место у самих исследователей (Хэвлок Эллис, Ганс Гизе), разрушая традиции и, якобы, утверждая новое, они часто становились в центре всевозможных скандалов. Во многих случаях они попадали под действие законов, которые квалифицировали их деятельность как *«развращающую и деморализующую»* общество. Некоторые из них были заключены в тюрьму: Магнус Хиршфельд, Маргарет Сенджер (пионер движения по регуляции рождения в

США), Уильям Мастере и др. Однако они не отступили, а продолжали свою «научную» деятельность наперекор всему и в полном одиночестве», так комментирует деятельность пионеров сексуальной революции современный исследователь. Итак «поборники прогресса», начиная с Фрейда, сами страдали сексуальными расстройствами, им очень мешала христианская мораль и традиции, а многие из них разделяли социалистические и анархистские идеи. Этим «социалистам» переключили с борьбы за освобождение пролетариата на борьбу за сексуальную свободу. Представляется, что это произошло целенаправленно. Университетские профессора изучают проблемы секса и передают полученные знания самой заинтересованной аудитории – студенческой молодежи, издаются газеты, печатаются книги, созываются конгрессы, основываются институты, ведущие пропаганду свободного секса. На все это они находят деньги. Кто их финансирует?

Таким образом, на протяжении всего XX столетия происходит идеологическая подготовка самой восприимчивой части молодежи – студентов к сексуальной революции, поэтому говорить о ее стихийном начале странно. Очень многие деятели сексуальной революции напрямую связывали ее с социальной, и никто не задумывался, а что же будет потом, когда рухнут традиции и мораль.

4. Сексуальная революция во второй половине XX столетия.

Во второй половине XX века в философии, литературе и искусстве была развернута компания по осмеянию нравственных ценностей, таких как любовь, верность, целомудрие, семья, родственные чувства. В 1947 году, Альфред Кинси основал Институт сексуальных исследований в Индианском университете в Блумингтоне, который ныне носит его имя. Зоолог по образованию, Кинси знания о животных переносит на людей и ставит изучение сексуальности на строгую позитивистскую основу. Кинси показал, что от так называемой сексуальной нормы, определяемой общественной моралью, постоянно отступает значительная часть населения, а время от времени допускает нарушения вообще большинство людей. Ему даже не приходит в голову, что в данной ситуации повинна не мораль, а люди, которые не хотят с ней считаться.

Фриц Клейн разработал матрицу сексуальной ориентации, и в 1978 году опубликовал психологическое исследование бисексуальности, а в 1998 году, основал Американский институт бисексуальности для поощрения, поддержки и помощи в изучении бисексуальности и просвещения по вопросам, связанным с бисексуальностью. Что и требовалось доказать. Институт занимается поощрением, поддержкой и помощью бисексуальности. Извращения получают мощную научную и, видимо, финансовую поддержку.

Популярнейший философ середины XX века Г. Маркузе в книге «Эрос и цивилизация», провозглашает: *«Сегодня борьба за жизнь, борьба за Эрос – это политическая борьба»*. [Маркузе Г. Эрос и цивилизация. Одномерный

человек: Исследование идеологии развитого индустриального общества. М.: ООО «Издат-во АСТ», 2003. С. 250.] Страстный поклонник теории либидо З. Фрейда, призывает бороться за Эрос, который в его понимании связан с развитием жизни в противоположность Танатосу – влечением к смерти, который воплощен в буржуазном государстве. Этот философ не замечает, что распутство, выдаваемое им за всеобщее влечение к жизни, не является Эросом. Это и есть Танатос, потому что голый биологический инстинкт требует удовлетворения во все новом удовольствии, а не в потребности созидать, воспитывая новые поколения. Эрос Маркузе на самом деле стремление к смерти, так как сексуальные фантазии невозможно удовлетворить и, в конце концов, они ведут к разложению и деградации, что происходит в наши дни. Невозможно определить позицию таких философов или они искренне заблуждались или же злонамеренно вводили в заблуждение молодежь.

6. Организаторы сексуальной революции

В XX веке мир узнал о СПИДе, никогда ранее не известной болезни, которая стала уносить тысячи жизней, объявленной сторонниками христианской морали карой Божией за разврат и сексуальные извращения, потому что в первую очередь им заболели гомосексуалисты и проститутки, а также наркоманы. Надо также упомянуть, что спутниками секса стали алкоголь и наркотики. В 1970-х прочно встала на ноги индустрия порнографии. Казалось бы, еще немного и рухнут ценности семьи, деторождения, не останется любви, родительских и сыновних чувств. Человечество станет одним большим стадом обезьян, озабоченных сексуальными фантазиями. Но многие молодые люди инстинктивно держатся за семью и ее ценности, понимая, что семья стоит на страже человеческого в человеке. Видимо, в этом инстинктивном влечении к семейным ценностям проявляется духовность людей, которая вопреки оголтелому наступлению вульгарного материализма, заставляет людей искать вечные ценности.

Можно считать, что сексуальная революция была вызвана деятельностью следующих сил.

1. Следуя тезису Маркузе, что борьба за эрос это политическая борьба, можно предположить, что сексуальная революция это форма политической классовой борьбы которую ведут современные хозяева денег, чтобы деморализовать своего классового врага - подавляющее большинство населения. Люди, лишённые семьи, идеалов, морали и духовных ценностей превращаются в стадо, которым очень легко управлять. У этого стада нет целей, ответственности, будущего. Оно будет стремиться только к удовольствиям, которые предоставляют секс, наркотики и тому подобные развлечения. Цивилизация находится на пороге установления контроля над мозгом человека. Контроль над мозгом в сочетании с контролем над поведением будет воплощением в жизнь мечты Ницше об установлении власти сверхчеловека. Иначе объяснить причины упорного уничтожения

христианской морали и узаконивания распутства, как главной формы поведения людей, невозможно.

2. Естественные науки биология и психология, утверждающие материалистическое понимание человека, ищут образцы его поведения в мире животных.

3. Материалистическая философия: позитивизм, прагматизм, постмодернизм, основываясь на методах научного исследования естественных наук, приходит к отрицанию абсолютных истин, идеалов и самой культуры, без которых происходит деформация личности. Человек утрачивает базовые ценности: веру, любовь, семейные привязанности, патриотизм. Лишая человека идеалов, материалистическая философия взамен предоставляет возможность безоглядно следовать животным инстинктам.

4. Революционная деятельность анархистов, марксистов и коммунистов, требовавших уничтожения семьи, религии, морали, но ничего конструктивного, кроме общественного воспитания детей не предлагавших.

5. Деятельность психоаналитиков и сексопатологов, которые развенчали в обществе взгляды на секс как на особую сферу интимных отношений мужчины и женщины, сведя их к простому удовлетворению инстинктов.

6. Либеральный рынок породил антикультуру, отвергающую любовь, превратившую секс в развлекательное шоу во всех видах искусства и выставивший их на продажу, как товар.